

В Магаданской области следователи Восточного МСУТ устанавливают обстоятельства авиационного происшествия с воздушным судном



Установлено, что днем 14 марта 2024 года в 75 км севернее Северо-Эвенского района Магаданской области вертолет Ми-8 перевозчика «Дальнереченск Авиа», следовавшего по маршруту «посадочная площадка Кварцевый – аэропорт Омсукчан» совершил жесткую посадку. На борту воздушного судна находилось 3 члена экипажа и 17 пассажиров. По предварительным данным один человек погиб и есть пострадавшие. В настоящее время следователи и следователи-криминалисты Восточного МСУТ выехали на место происшествия для установления всех обстоятельств произошедшего.

По факту инцидента следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1868269>

